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Festival Oty Hofmana bude
letos na téma filmový muzikál
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„My jsme v loňském roce rozšířili soutěžní část o dětskou videotvorbu a o studentské

filmy. To v letošním roce pokračuje a dá se říct, že se to ještě rozvinulo, protože ve

studentské tvorbě máme letos šest filmů. Loni to byli jenom dva. A rozšířili jsme také

soutěžní část o dětské televizní reportáže, protože jsme uzavřeli mediální partnerství

s Českou televizí a navázali jsme spolupráci s dětským kanálem ČT:D,“ řekla Hálová.

V hlavní kategorii je letos celkem devět soutěžních filmů, mezi nimi například Strašidla

, Decibely lásky, Řachanda nebo Polednice. Podle Hálové je filmů v distribuci dost a

není problém je do soutěže zařadit, chybí ale klasické příběhy pro děti ve věku od

sedmi let. „Ty filmy jsou spíše pro mládež nebo rodiny s dětmi – nebo potom pro malé

děti jsou tam klasické pohádky. Filmy, které by řešily příběhy takové té střední dětské

kategorie, bohužel chybí,“ doplnila.

Filmový muzikál bude letos hlavním tématem i v doprovodném programu. Budou se

promítat tematické filmy, pro děti bude připravena divadelní muzikálová pohádka

Princové jsou na draka a taneční vystoupení na známé hity si připraví i děti z

ostrovských škol. „V letošním roce je to právě 50 let, co byl v České televizi uveden

první díl seriálu o panu Tau. Děti mohou napsat svá přání na kartičky, které vypustíme

spolu s 50 černými balónky a pošleme je panu Tau,“ řekla vedoucí doprovodného

programu Markéta Jeništová. Po celou dobu konání festivalu bude na Mírovém náměstí

v Ostrově festivalové šapitó, kde se děti budou moci zapojit do workshopů,

muzikálových diskoték i dalších akcí.

V porotě pro hraný film letos zasedne režisér Zdeněk Kozák, někdejší dětská herečka

Renata Linhová-Mašková nebo herec Michael Dymek, který si jako chlapec zahrál v



dětském filmu Páni kluci. V porotě pro studentské filmy a dětskou videotvorbu

zasedne ostrovský pedagog Lukáš Lerch spolu s mediálním odborníkem Radimem

Wolákem. Ten bude spolu s Petrem Kopeckým a Markem Poledníčkem posuzovat i

dětské televizní reportáže. Všechny soutěžní filmy bude rovněž hodnotit porota dětí a

mládeže, složená ze zástupců ostrovských základních a středních škol.
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